

ઉંચીધનાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર હસ્તકના પાદરડી ગામમાં ૧૦૦ ટકા રસીકરણ આરોગ્ય વિભાગના પ્રયત્નોથી આદિવાસી વિસ્તારમાં સફળ રસીકરણ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૭ ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં રસીકરણનો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવા માટે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા એડીટોરિયનું જોર લગાવવામાં આવી રહ્યું છે. તાલુકાના ઉંચીધનાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર હસ્તકના પાદરડી ગામે મેડીકલ ઓફીસર ડૉ.હર્ષિદા નાયક, આરોગ્ય સ્ટાફ તેમજ ગ્રામજનોના સહકારથી કોરોના રસીનો ૧૦૦ ટકા લક્ષ્યાંક પૂર્ણ કરવામાં આવ્યો છે. આદિવાસી વિસ્તારોમાં રસીકરણને નબળો પ્રતિસાદ મળ્યો હતો જેથી સાબરકાંઠા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ૧૦૦ ટકા રસીકરણ માટે પંચાયતને સહાય આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવ્યા પછી પાદરડી ગામમાં ૧૦૦ ટકા રસીકરણ થતાં ગ્રામજનોને મળવાપાત્ર લાભ મળી શકે છે.



કોરોનાની બીજી લહેર ઘાતક સાબિત થયા પછી શિક્ષિત લોકોમાં રસી અંગે જાગૃતતા આવી છે. પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં રસી લેવા માટે ભારે ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે પરંતુ જિલ્લાના આદિવાસી વિસ્તારોમાં હજુ પણ રસી અંગે પ્રજા ગેરમાન્યતામાં રાખી રહી હોવાના કારણે ખુદ ઉચ્ચ અધિકારીઓને રસીકરણનો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવા માટે દોડવું પડ્યું છે. ખેડબ્રહ્માના ઉંચીધનાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં સમાવિષ્ટ પાદરડી ગામના ગ્રામજનોને કોરોના રસીથી સુરક્ષિત કરવા માટે સ્થાનિક આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા લોકોમાં જાગૃતિ આવે તેવા પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા હતા. ઘરે ઘરે જઈ રસીના ફાયદા સમજાવી લોકોમાંથી રસીનો ડર દૂર કરવામાં આવતાં આરોગ્ય વિભાગનો ૧૦૦ ટકા રસીનો લક્ષ્યાંક પરીપૂર્ણ થયો છે.

અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પુરવઠા-ગ્રાહક સુરક્ષા સમિતિની બેઠક યોજાઈ

પ્રજાજનોને અનુકુળ હોય તે પ્રકારે કામગીરીની વ્યવસ્થા કરવા સૂચના



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૭ અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર નરેન્દ્રકુમાર મીણાની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા નાગરિક પુરવઠા તેમજ ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજવામાં આવી હતી જેમાં પુરવઠાને લગતા મુદ્દા પુરવઠા વિભાગ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. જૂન-૨૦૨૧ ના અનાજ વિતરણ, કેરોસીનની ફાળવણી, વિતરણના પ્રમાણમાં થયેલ ફેરફાર તેમજ બંધ થયેલ વ્યાજબી ભાવની ટુકાનના શ્રેણીનામા બહાર પાડવા અંગેની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ સાથે જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા સુચારુપણે જળવાઈ રહે તે માટે મહિલા સલાહકાર સમિતિ ઉપરાંત પોલીસ સલાહકાર સમિતિની સંયુક્ત બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં મોડાસા, ભિલોડા અને બાયડના ધારાસભ્ય સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રામ જાણકારી સુજબ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં શનિવારે જિલ્લા પુરવઠા, ગ્રાહક સુરક્ષા સમિતિની બેઠક ઉચ્ચ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવી હતી જેમાં જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા પ્રજાને અનુકુળ આવે તેવા પ્રકારની કામગીરીની વ્યવસ્થા કરવા માટે સૂચના આપી હતી. બેઠકમાં પુરવઠાને લગતા પ્રશ્નો ઉપરાંત કાયદો વ્યવસ્થાની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ લાલસિંહ ચૌહાણ, ભિલોડાના ધારાસભ્ય ડૉ.અનિલ જોષીયારા, મોડાસાના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, બાયડના ધારાસભ્ય જશુભાઈ પટેલ, જિલ્લા પોલીસ વડા સંજય ખરાત, જિલ્લા અધિક નિવાસી કલેક્ટર પ્રદીપસિંહ રાહોડા, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી શ્રીમાળી,

શામળાજીમાં ભારત વિકાસ પરિષદ, ગુજરાત મધ્ય પ્રાંતનો વિભાગીય અભ્યાસ વર્ગ યોજાયો

ભિલોડા,તા.૧૮ સંપર્ક, સહયોગ, સંસ્કાર, સેવા, સમર્પણની સેવાકીય ભાવના સાથે અવિરત રીતે કાર્યરત ભારત વિકાસ પરિષદ, ગુજરાત મધ્ય પ્રાંતનો વિભાગીય અભ્યાસ વર્ગ દબદબભરે રીતે યોજાયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના સુપ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ શામળાજીમાં શ્રી વિશ્વકર્મા પંચાયત સમાજવાડીના હોલમાં ભારત વિકાસ પરિષદ, ગુજરાત મધ્ય પ્રાંત, ગાંધીનગર-સાબરકાંઠા, વિભાગીય અભ્યાસ વર્ગ આનંદ, ઉત્સાહભરે યોજાયો હતો. ભારત વિકાસ પરિષદ, ગુજરાત મધ્ય પ્રાંત પ્રમુખ ફાલ્ગુનભાઈ વોરા, મહામંત્રી સુરેશભાઈ પટેલ,



મુકેશભાઈ પંચાલ, કાંતીભાઈ પટેલ, કિશોરભાઈ પંચાલ સહિત યોદેદારો, કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કતપુર ગામેથી ઘર આગળ પાર્ક કરેલ બાઇક ચોરાતા પોલીસ ફરિયાદ પ્રાંતિજ તા.૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ના કતપુર ગામમાંથી રાત્રીના સમયે ઘર આગળ પાર્ક કરેલ બાઇક કોઈ અજાણ્યા બાઇક ચોર ચોરી કરી ને લઈ જતા પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં બાઇક માલિક દ્વારા અજાણ્યા બાઇક ચોરો સામે પોલીસ ફરિયાદ કરી. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપર થી મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ ના કતપુર ગામે રહેતા મહેલુ કુમાર પોપટભાઈ વાધેલા ઉ.વર્ષ-૨૯ કે જેઓ નુ હીરો સ્વેન્ડર પ્લસ મોટર સાસકલવં. GJ09-DB7965 જેની આશરે કિંમત-૮૦૦૦ કે જે ઘર આગળ રાત્રીના સમયે પાર્ક કર્યું હતું. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં અજાણ્યા બાઇક ચોર વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ કરતા પ્રાંતિજ પોલીસે અજાણ્યા બાઇક ચોરો સામે ફરિયાદ નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

જિલ્લામાં ખરીફ ખેતીના ખૂટતા શ્વાસ, વરસાદી ઝાપટાંથી ક્ષણિક રાહત વરસાદ ખેંચાતાં ચિંતાનાં વાદળ ઘેરાયાં

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૭ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં આ વર્ષે વરસાદનો ધોરીમાસ ગણાતા અષાઢ મહિનામાં ભારે વરસાદની આશા ઠગારી નિવડી છે. ખેડૂતોએ ૧૪ તાલુકાઓમાં અત્યાર સુધીમાં ૩.૩૦ લાખ હેક્ટરથી વધુ જમીનમાં વિવિધ ખરીફ પાકનું વાવેતર કરી દીધું છે પરંતુ ખેતી માટે પ્યાસ વરસાદ વરસતો નથી જેથી ખરીફ ખેતીના ખૂટતા શ્વાસ જેવી સ્થિતિ છે. વાવેતર બચાવવા માટે ખેડૂતોને સિંચાઈનાં પાણી છોડવાની ફરજ પડી છે પરંતુ માત્ર આકાશી ખેતી ઉપર નબત્તા ખેડૂતો માટે ચિંતાનાં વાદળ ઘેરાયાં છે. બંસે જિલ્લામાં ધોધમાર વરસાદની આશા વચ્ચે અલખ..અલખ ઝાપટાં સ્વરૂપે વરસાદ વરસતાં ખેતીને ક્ષણિક રાહત જરૂર થઈ પરંતુ વરસાદની ખેંચથી ખેતીનું ચિત્ત ચિંતાજનક છે. ચોમાસાના અટક્યાળાથી ખેડૂતોના જીવ તાળવે ચોંટ્યા છે. વર્તમાન સીઝનમાં વરસાદ વહેલો હોવાનું ખેડૂતોએ માની લીધું ખેતરોમાં ખરીફ સીઝનનો ધમધમાટ શરૂ થયો. કપાસ, મગફળી, મકાઈ સહિતના પાકની વાવણી ખેડૂતોએ હરખાતા હેંચે કરી પરંતુ હવે વરસાદ ધાર્યા કરતાં વધુ ખેંચાયો છે જેથી ખરીફ ખેતી ઉપર સંકટ ઉભું થયું છે. આકાશમાં ધોધમાર વરસાદ વરસે તેવા ચિન્હો જણાય છે પરંતુ વરસાદ વરસતો નથી. વાવેતર પછી બિચારા નિષ્ફળ જાય તેવી દહેશતના પગલે ખેડૂતોએ હવે વાવેતર બચાવવા માટે સિંચાઈનાં પાણી છોડવાં છે. જ્યારે વરસાદ આધારીત ખેતી કરનારા ખેડૂતો ઘેરી ચિંતામાં સરી પડ્યા છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં સીઝનના આરંભ સાથે અત્યાર સુધીમાં ૧.૭૩ લાખ તેમજ અરવલ્લી જિલ્લામાં ૧.૫૦ લાખથી વધુ હેક્ટર જમીનમાં ખેડૂતોએ વાવણી કરી દીધી છે પરંતુ હવે ખેતી માટે વરસાદની તાતી જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે પરંતુ વરસાદનું ક્યાંય હેઠાં નથી માત્ર છૂટાછવાયા ઝાપટાં સ્વરૂપે વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જેના કારણે મૂંઝવણી ખેતીને થોડુંક જીવંતદાન મળ્યું પરંતુ હજુ પણ ધોધમાર વરસાદ નહીં વરસે તો વરસાદની અછંતથી ખેતીને નુકસાન થવાની ભીતી ખેડૂતો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

ક્યાંય ખુશી ન દેખાઈ : સાબરકાંઠા, અરવલ્લીમાં ધો.૧૨ સાયન્સનું ઓનલાઈન પરિણામ સર્વોચ્ચ શિક્ષણ આપતી અને મધ્યમ શાળાઓમાં પણ તમામ વિદ્યાર્થી પાસ કરીને માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૧૮ સાબરકાંઠા, અરવલ્લીમાં ધો.૧૨ સાયન્સનું ઓનલાઈન પરિણામ જાહેર થયું. પરંતુ દર વર્ષે બોર્ડ પરિણામ દરમિયાન જોવા મળતી ખુશાલી ક્યાંય પણ ન જોવા મળી. સર્વોચ્ચ શિક્ષણ આપતી અને મધ્યમ શિક્ષણ આપતી શાળાઓમાં પણ તમામ વિદ્યાર્થી પાસ થયા હતા. એક રીતે શિક્ષણ વિભાગ અને બોર્ડ દ્વારા તમામ રેગ્યુલર છાત્રોને માસ પ્રમોશન આપવા માટે કરાયેલો નિર્ણય યોગ્ય નથી તેવું ધો.૧૨ સાયન્સના પરિણામ ઉપરથી જોવા મળ્યું છે.

તલોદના બ્રાહ્મણ યુવાનનું પાયલોટ બનવાનું સ્વપ્ન સાકાર થયું...!

તેમજ સ્થાયી થયેલા તલોદ પ્રાથમિક શિક્ષક સહકારી શરાઈ મંડળીના મેનેજર ભાર્ગવ કુમાર અરવિંદભાઈ વ્યાસનો જ્યેષ્ઠ પુત્ર જીગર વ્યાસ (ઉ.વ.૨૨) નાઓએ પાયલોટ બનવા માટેની અને કોમર્શિયલ પાયલોટ લાઈસન્સ (સી.પી.એલ.) મેળવવા માટેની તમામ કસોટીમાંથી પાર લીટીને સફળતા મેળવી છે. જેણે પાયલોટ બનવાના અભ્યાસ અન્વયે ૨૦૦ કલાકનું વિમાનનું ઉડ્ડયન અને તેના સંદર્ભ ની પરીક્ષા ના પેપર પાસ કરીને આ સિદ્ધિ મેળવી છે. તલોદની સી ડી પટેલ હાઈસ્કૂલ મા ધોરણ ૧૨ સાયન્સનો અભ્યાસ કર્યા બાદ 'જીગર વ્યાસ નો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ જ પાયલોટ બનવાનો હોતો.' પાયલોટ બનવાના ગોલ સાથે તેણે સ. ને. ૨૦૧૬ થી જ હેમત ઉડાવી હતી અને તાજેતરમાં જ તે સફળતા ના શિખરે પહોંચ્યો હતો. એક મધ્યમવર્ગીય પરિવારના કુળદિપક ને આમ પાયલોટ બનતો જોતા સહજ ભાવે તેના પિતા ભાર્ગવ વ્યાસ માતા દક્ષા વ્યાસ ભાઈ દીપ અને વૃદ્ધ દાદા-દાદી સહિતનો વિશાળ પરિવાર અનહદ આનંદ ની અનુભૂતિ કરી રહ્યાં છે.

તલોદ, તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ નગરના એક બ્રહ્મ પરિવારના યુવાને પાયલોટ બનવાનું તેનું સ્વપ્ન સાકાર કરીને નગર, ગામ, સમાજ તથા યુવા વર્ગને પણ ગૌરવ પ્રદાન કરેલ છે. તાલુકાના નાનકડા એવા મોહનપુર ગામે થી તલોદ આવી વસેલા વ્યાસ પરિવારના આ યુવાને છેલ્લા ચારેક વર્ષથી વિમાન ના ચાલક (પાયલોટ) બનવા કરેલી જહેમત સફળ રહી છે. જીગર વ્યાસ નામના પાયલોટ બનેલા આ યુવાને હવે 'કેપ્ટન જીગર વ્યાસ' તરીકેની ઓળખ (પદવી) મેળવી લીધી છે. જે પોતે નજીકના ભવિષ્યમાં પૃથ્વીથી હજારો કિલોમીટર દૂર આકાશમાં વિમાન ચલાવવાનું કાયદેસર સદભાગ્ય હાંસલ કરશે. તલોદ તાલુકાના મુળ. મોહનપુર ગામના રહીશ અને વર્ષોથી તલોદ આવી વસેલા

જન્મદિને વધામણી

આચાર્ય તેજસકુમાર દરજી ડાભા, તા.ભાયડ રવિ પટેલ (માટવાળી ફળી) ભાયડગામ, જિ.અરવલ્લી તેજસ દિનેશભાઈ પટેલ (કિષ્કા મોટર રીપાઈરર્સ) (ઘનશ્યામભાઈ સોસાયટી) ભાયડ(ઉદેપુર) કિતિજ રૂપાલી (ટીવી રિપોર્ટર) રાયગઢ, તા.હિંમતનગર અલ્પેશ પટેલ રડોદરા, તા.ભાયડ ભાનુભરાદ પટેલ (પૂર્વ ભોડ સભ્ય : ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર) ઉમેદગઢ, તા.ઈંડર અશોકભાઈ એસ. પટેલ (પૂર્વ આચાર્ય : આશિચોર હાઈસ્કૂલ) ભાયડ, જિ.અરવલ્લી હર્ષદભાઈ પી. ભાવસાર (પ્રમુખ : સરડોઈ કેળવણી મંડળ) સરડોઈ, તા.મોડાસા અલ્પેશ પટેલ રડોદરા, તા.ભાયડ ભાનુભરાદ પટેલ (પૂર્વ ભોડ સભ્ય : ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર) ઉમેદગઢ, તા.ઈંડર હર્ષદભાઈ પી. ભાવસાર (પ્રમુખ : સરડોઈ કેળવણી મંડળ) સરડોઈ, તા.મોડાસા

ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો